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Vysoutěžili cenu na zimák
(Dokončení ze str. 1)

Stejné ceny u investičních soutěží 
Pacal pozoruje i u okolních měst. 
Místostarosta Pavel Janata upozornil, 
že nyní smlouva neobsahuje infl ační 
doložku a je pevně stanovena. 

„Máme podanou žádost o dotaci u 
Národní sportovní agentury a čekáme 
na vyhodnocení. Dotace může dosáh-
nout částky maximálně 40 milionů 
korun. Od kraje obdržíme téměř 60 
milionů korun a 40 milionů korun nám 
kraj odpustil jako spolufi nancování par-
kovacího domu v nemocnici. Tedy dota-
ce celkově činí asi sto milionů korun,“ 
poznamenal Pacal. 

Mužstvo mužů se po dobu rekon-
strukce přesune do Moravských 
Budějovic, ostatní mužstva mohou 

využít zázemí například v Náměš-
ti nad Oslavou či ve Velkém Mezi-
říčí. Pacal věří, že dojde zejména u 
nejmenších hokejistů k využití ledo-
vé plochy v areálu Na Hvězdě, i když 
ten má limity vzhledem k počasí. To 
v podstatě potvrdil i předseda Horác-
ké Slavie Martin Svoboda. 

Pokud jde o parkování, návštěvníci 
stadionu mohou využít po dostavbě 
parkovací dům v nemocnici, který by 
měl být dostavěn v červnu 2025 před 
dokončením rekonstrukce zimního 
stadionu. Pacal připomněl, že město 
plánuje výstavbu parkovacího domu 
v Otmarově ulici po dokončení akce 
zimní stadion. Tam bude zázemí pro 
fi rmu, která úpravy začne již brzy 
provádět.  

Okresní kolo přehlídky dětského 
divadla 2024 se uskuteční v úterý 
19. března od osmi hodin v Národ-
ním domě v Třebíči. Postupová pře-
hlídka představí inscenace dětských 
divadelních, loutkářských a recitač-
ních souborů. Inscenace jsou vybí-
rány ze školních přehlídek.

Smyslem přehlídek je konfrontace 
různých stylů práce s dětskými sou-
bory v oblasti dramatické výchovy 
a vytvoření příležitosti pro předává-
ní zkušeností a vzájemnou inspiraci 
pracovníků s dětmi a mládeží.

Odborná porota doporuču-
je vybrané inscenace k postupu na 
přehlídky vyššího stupně. Porota si 
vyhrazuje omezit právo postupu do 

krajského kola v případě, že by žád-
ná z inscenací nebyla natolik pod-
nětná a kvalitní, aby byla přínosem 
pro kolo vyššího stupně.

Porota hodnotí zejména umělecké 
a výchovné hodnoty inscenace a je-
jí textové předlohy, vybavenost dětí 
v souboru vzhledem k dané insce-
naci, metodu práce a tvořivý přístup 
vedoucího souboru, přínos práce 
souboru a jeho vedoucího pro rozví-
jení oboru dramatické výchovy, dět-
ského divadla a dětského přednesu. 

Každá škola může do okresního 
kola přihlásit maximálně tři soubo-
ry. Krajské kolo se uskuteční v pon-
dělí 15. dubna v Národním domě 
v Třebíči.  –zt-

Postní doba, počínaje Popeleční středou, je již řadu let spjata s Postní almuž-
nou. K účasti na starobylé postní tradici se může připojit každý, nejen lidé věří-
cí. Vybrané prostředky pomohou potřebným prostřednictvím Charit brněnské 
diecéze.

Ušetřené peníze za odřeknuté požitky mohou lidé věnovat do postních kasiček, 
které si vyzvednou ve farnostech po celé brněnské diecézi, tedy i v Třebíči.

Mariánské večeřadlo se uskuteční v pondělí 4. března v kostele u sv. Martina 
pod vedením P. J. Stříže. Od 13 hodin možnost soukromých modliteb, 13.30 
modlitba růžence; ve 14 hodin mše svatá, následuje Mariánské večeřadlo. Pobož-
nosti Křížové cesty se konají každou postní neděli v 14.30 hodin u sv. Martina.

Postní podvečery - přemítání nad Desaterem se konají každou postní neděli 
vyjma Květné neděle v 17 hodin v kostele na Jejkově. V přednáškách se budou 
střídat třebíčští kněží, po přednášce bude prostor k diskuzi.  –zt-

Představí se dětské soubory

Postní almužna pomáhá

Třebíč si oblíbili i Američané
Do Třebíče přijelo v loňském roce 

téměř sto osm tisíc turistů. Největ-
šímu zájmu se těšily památky zapsa-
né na Seznam světového a kulturního 
dědictví UNESCO – areál bývalého 
benediktinského kláštera s bazilikou 
sv. Prokopa a židovská čtvrť se židov-
ským hřbitovem. 

Díky vánočně osvětlené Třebíči a 
programům nejen na Karlově náměs-
tí se podařilo prodloužit turistic-
kou sezónu až do konce roku. To si 
pochvalují i podnikatelé v cestovním 
ruchu, provozovatelé kaváren i restau-
rací. 

„Ze zahraničních turistů převažují 
návštěvníci z USA a ze sousedních stá-
tů, jako je Rakousko, Slovensko, Němec-
ko a Polsko. Z českých turistů do Tře-
bíče vloni přijelo nejvíce návštěvníků z 
Jihomoravského kraje, z Prahy a také 
z jiných koutů Vysočiny,“ vyjmenovává 

Nikola Černá z Městského kulturního 
střediska Třebíč. 

Velmi oblíbené jsou kostýmované 
prohlídky baziliky sv. Prokopa a také 
židovské čtvrti, které pořádají pracov-
níci městského kulturního střediska. 

„Velkým lákadlem bývá zpřístupnění 
celého zámeckého areálu na Noc kostelů 
nebo Noc muzeí. Návštěvník má možnost 
projít všechny objekty v zámeckém areálu 
v netradičním čase,“ doplňuje Černá. 

Do Třebíče míří turisté nejen za 
památkami UNESCO, ale také za čes-
kým unikátem – větrným mlýnem, 
který kdysi mlel stromovou kůru pro 
potřeby koželuhů. Kroky turistů pak 
často vedou do třebíčského zámku, 
kde sídlí Muzeum Vysočiny Třebíč. 
Vybrat si mohou ze tří prohlídkových 
tras a seznámit se s dějinami regionu, 
významnými osobnostmi a nahléd-
nout do života majitelů zámku. –zt-


